
 AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija 
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB 
HR-AB-01-080015747   OIB: 68668769149   MB: 1151908 
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660 
e-mail: autoturist-park@inet.hr   web: www.autoturist.com.hr 

 

Datum putovanja: 26. – 28. svibanj 2017. / petak do nedjelja 
Program putovanja: 
1. dan     

Polazak autobusa u 4:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu.  Ugodno putovanje u smjeru Italije i jezera Garda uz kraća 
zaustavljanja tijekom putovanja. Dolazak u mjesto Valeggio sul Municio u kojemu se nalazi drugi 
najljepši park cvijeća u Europi, PARK CVIJEĆA SIGUTRÀ. Vrtovi parka Sigurtà prirodni su raj 
koji se prostire na površini od 600 000 metara četvornih. Prekrasno cvijeće, veličanstveni zeleni 
travnjaci, pitoreskni povijesni lokaliteti čine ovaj park jednom od najposjećenijih turističkih 
destinacija na jezeru Garda. Iako postoji još od 15. stoljeća, svoj današnji izgled park je dobio 
zahvaljujući velikoj ljubavi prema bilju obitelji Sigurtà, u čijem je on vlasništvu i danas. Po 
dolasku u park, slobodno vrijeme za njegov obilazak i razgled (doplata). Iako se može razgledati 
na nekoliko načina (najam golf-automobila, vlakićem ili biciklom) predlažemo onaj najbolji, a to 
je šetnja kroz njega! U dogovoreno vrijeme odlazak prema jezeru Garda. Dolazak u SIRMIONE, 
najromantičnije mjesto na obali jezera, smješteno na izduženom poluotoku. Šetnja do dvorca 
Scaliger, koji dominira samim ulazom u grad, te dalje do vile iz rimskog doba nazvane “Katulova špilja”. Slobodno vrijeme za osobne programe, 
večeru, kupovinu suvenira ili kušanje vrhunskog sirmionskog sladoleda! Odlazak u hotel. Smještaj. Noćenje. 
2. dan    

Doručak. Odlazak prema južnom Tirolu i poznatom lječilišnom gradu Merano. Dolazak do 
romantičnog kaštela Trauttmansdorff na čijem posjedu se nalazi zadivljujući botanički vrt. 
BOTANIČKI VRTOVI TRAUTTMANSDORFF čine kompleks od 80 vrtova podijeljenih na 4 temetska 
vrtna područja, i to na površini od 12 hektara. Svojim oblikom amfiteatra te položajem na sunčanoj 
nizbrdici sa zapanjujućom panoramom Alpa, vrtovi prekrasno ujedinjuju umjetnosti i prirodu, a 
2013. godine osvajaju vrtnog Oscara – nagradu najljepšeg vrta na svijetu! U središtu parka nalazi se 
dvorac Trattmansdorff sa muzejom tirolske alpske povijesti. Slobodno vrijeme za razgled vrtova kao i 
samog dvorca – muzeja (doplata). U dogovoreno vrijeme slijedi povratak u smjeru jezera Garda. 
Zaustavljanje u gradu TRENTO, glavnom gradu regije Trentino, kojim dominira srednjovjekovni 
dvorac, Castello del Buonconsiglio. Šetnja do glavnog gradskog trga i prekrasne romaničke katedrale, 
mjesto održavanja povijesnih Koncila u Trentu. Slobodno vrijeme za osobne programe. Povaratk u hotel. Noćenje.  
3. dan    

Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak u smjeru jezera Tenno. Dolazak u PARK ŠPILJU VARONE. Slap Varone koji se nalazi unutar špilje uistinu je 
prava geološka rijetkost, a u visini od 100 metara obrušava se kroz prirodni klanac nastao radom vode Tenskog jezera. Špilja i slap okruženi su 
prekrasnim botaničkim vrtom. Slobodno vrijeme za razgled (doplata). Slijedi povratak prema jezeru Garda. Dolazak u jedan od najljepših 
turističkih gradića na jezeru – RIVA DEL GARDA. Šetnja i slobodno vrijeme za osobne programe. Oko 15:00 sati nastavak putovanja u smjeru 
Hrvatske. Uz kraće pauze u povratku radi odmora, dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima. 

 

ARANŽMAN UKLJUČUJE:  
 Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 
 Smještaj u hotelu 3* (okolica jezera Garda) na bazi 2 noćenja s doručkom 
 Boravišnu pristojbu u hotelu 
 Licenciranog turističkog pratitelja putovanja 
 Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 Troškove organizacije 
 

ARANŽMAN NE UKLJUČUJE:  
 DOPLATA ZA 1/1 SOBU – 300 KN 
 ULAZNICU ZA PARK SIGURTÀ – 9 EURA (CIJENA ZA GRUPU MIN.25 OSOBA) 
 ULAZNICU ZA BOTANIČKE VRTOVE I DVORAC TRAUTTMANSDORFF – 10 EURA (CIJENA ZA GRUPU MIN.15 OSOBA) 
 ULAZNICU ZA PARK ŠPILJU VARONE – 4 EURA (CIJENA ZA GRUPU MIN. 20 OSOBA) 
 TROŠKOVE OSOBNE PRIRODE 
 SVE ŠTI NIJE NAVEDENO POD “ARANŽMAN UKLJUČUJE” 

 

NAPOMENA: KALKULACIJA JE RAĐENA NA BAZI MIN.40 OSOBA. PREMA ZAKONSKIM PROPISIMA AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO OTKAZA PUTOVANJA / KOREKCIJE CIJENE U 

SLUČAJU DA SE NE PRIJAVI DOVOLJAN BROJ OSOBA POTREBNIH ZA REALIZACIJU PUTOVANJA. OSTALI UVJETI PREMA OPĆIM UVJETIMA I UPUTAMA ZA TURISTIČKE ARANŽMANE 

AGENCIJE. ZA OVO PUTOVANJE POTREBNA JE VAŽEĆA OSOBNA ISKAZNICA ILI PUTOVNICA. PREPORUČAMO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE, OSIGURANJE OD POSLJEDICA 

NESRETNOG SLUČAJA TE OSIGURANJE OD OTKAZA PUTOVANJA. PRILIKOM PRIJAVE ZA PUTOVANJE POTREBNO JE UPLATITI AKONTACIJU U IZNOSU OD 200 KN PO OSOBI. 
UKOLIKO ORGANIZATOR PUTOVANJE OTKAZUJE, UPLAĆENI AKONTACIJSKI IZNOS VRAĆA SE U CIJELOSTI. 

REZERVACIJE I UPLATE: 

CCIIJJEENNAA  
AARRAANNŽŽMMAANNAA  

IIZZNNOOSSII  11..115500  KKNN    


